


KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH  DLA CZYTELNIKA

W trosce o ochronę Państwa danych osobowych przedstawiamy informację, dotyczącą przetwarzania danych osobowych w Miejsko -Gminnej Publicznej Bibliotece w Kocku.
Administrator Danych Osobowych:
Administratorem Państwa danych osobowych przetwarzanych w Miejsko-Gminnej Publicznej Bibliotece w Kocku oraz jej filiach: w Bibliotece im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Białobrzegach oraz Bibliotece w Poizdowie, jest Miejsko-Gminna Publiczna Biblioteka w Kocku, z którą możesz się skontaktować:
· za pośrednictwem adresu e-mai: mgbp.kock@wp.pl
· listownie na adres: ul. Marcina Stępnia 6, 21 -150 Kock 
Kontakt w kwestiach związanych z przetwarzaniem danych osobowych:
We wszystkich sprawach związanych z przetwarzaniem Państwa danych osobowych, jak również w przypadku pytań lub wątpliwości, mogą Państwo kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych za pomocą adresu e-mail: iod@pca.pl, lub pisemnie na adres siedziby administratora.
Cel i podstawa prawna przetwarzania danych: 
Aby prowadzić usługi zgodnie z profilem działalności, Biblioteka przetwarza Państwa dane osobowe na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e RODO w celu realizacji zadań wykonywanych w interesie publicznym takich jak:
· służenie społeczności lokalnej poprzez upowszechnianie wiedzy i dorobku kultury za pośrednictwem książki i czasopisma oraz Internetu, 
· obsługa użytkowników,  przede  wszystkim poprzez udostępnianie  zbiorów  oraz prowadzenie  działalności  informacyjnej,
· w zakresie niezbędnym do wykonywania przez Administratora zadań publicznych realizowanych na podstawie uprawnienia wynikającego z przepisów prawa, tj. z art. 4 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 27 czerwca 1997 r. o bibliotekach
· oraz w celu tworzenia, upowszechniania i ochrony kultury oraz w zakresie niezbędnym do wykonywania przez Administratora zadań publicznych na podstawie uprawnienia wynikającego z przepisów prawa, tj. art. 1 i 2 ustawy z dnia 25 października 1991 r. o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej.
Biblioteka przetwarza Państwa dane osobowe również:  
· w celu prowadzenia statystyk dotyczących korzystania z Biblioteki na podstawie art. 30 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej,
· w celu dochodzenia ewentualnych roszczeń prawnych,
W pozostałych przypadkach Państwa dane osobowe przetwarzane są wyłącznie na podstawie wcześniej udzielonej zgody w zakresie i celu określonym w treści zgody zgodnie z art.6 ust. 1 lit. a RODO.
Odbiorcy danych osobowych: 
Państwa dane osobowe nie będą udostępniane podmiotom innym niż uprawnione na mocy stosownych przepisów prawa. Odbiorcą Państwa danych osobowych mogą być organy władzy publicznej oraz podmioty wykonujące zadania publiczne lub działające na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa oraz inne podmioty, uprawnione do ich przetwarzania w rozumieniu przepisów o ochronie danych osobowych takie jak podmioty świadczące usługi pocztowe, kurierskie, informatyczne, bankowe.
Okres przetwarzania danych osobowych: 
Z danych osobowych potrzebnych do realizacji wyżej wymienionych celów będziemy korzystać przez następujący okres:
· dla danych przetwarzanych w celu udostępniania i wypożyczania materiałów bibliotecznych, komunikowania się z Czytelnikiem oraz opracowywania statystyk – Państwa dane będą przetwarzane przez okres pozostawania Czytelnikiem, jednak nie więcej niż 5 lat od końca roku, w którym Czytelnik ostatni raz korzystał z usług Biblioteki, pod warunkiem, że nie jest wobec niej zadłużony.
· dla danych przetwarzanych w celu dochodzenia ewentualnych roszczeń prawnych – do czasu przedawnienia roszczenia lub do zakończenia postępowania związanego z dochodzeniem roszczenia.
· dla danych przetwarzanych na podstawie zgody Czytelnika – do czasu wycofania tej zgody.
Czy podanie danych jest obowiązkowe?
Informujemy, że podanie danych jest dobrowolne, ale konieczne, aby móc korzystać z zasobów naszej biblioteki. 
Jeżeli nie podacie Państwo nam swoich danych, nie będziemy mogli założyć karty czytelnika, co uniemożliwi wypożyczanie książek oraz korzystanie ze zbiorów Biblioteki.
Przysługujące prawa:
Przysługuje Państwu prawo do:
· dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
· sprostowania danych, jeśli są błędna, uzupełnienia, jeżeli są niekompletne;
· ograniczenia przetwarzania danych, jeżeli np. zauważycie Państwo że wasze dane są nieprawidłowe, możecie żądać ograniczenia ich przetwarzania do czasu aż sprawdzimy tę informację;
· sprzeciwu wobec dalszego przetwarzania;
· cofnięcia zgody, gdy podstawa przetwarzania danych jest wyrażona przez Państwa zgoda, co nie wpływa jednak na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
Przysługuje Państwu również prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego właściwego ds. ochrony danych osobowych, jeśli uznacie, iż przepisy RODO zostały naruszone.
Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji
Państwa dane osobowe nie będą wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani profilowania. 
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